

Comunicat de presă
17 iulie 2024

TITULARIZAREA 2024: proba scrisă, calendar și număr de posturi didactice/catedre rămase vacante după derularea etapelor de mobilitate

Conform calendarului de organizare și desfășurare a Concursului național de Titularizare 2024, astăzi, 17 iulie, începând cu ora 9.00, s-a derulat etapa de susținere a probe scrise. La nivelul județului Bacău, s-au organizat două centre de concurs, la Colegiul Național Pedagogic „Ștefan cel Mare” și Colegiul „N.V. Karpen”, ambele din municipiul Bacău. Proba a avut o durată de 4 ore, fiind testate cunoștințele de specialitate și didactica specialității, în baza unor programe specifice, aprobate prin ordin al ministrului Educației.

Având în vedere prognoza meteorologică anunțată (cod roșu de caniculă), în centrele de concurs s-a asigurat climatizare corespunzătoare în toate sălile, inclusiv cu sprijinul Inspectoratului Județean pentru Situații de Urgență, care a pus la dispoziție 24 de aparate mobile de aer condiționat și 3 generatoare de curent. De asemenea, s-a asigurat apă potabilă și asistență medicală în ambele centre.

Pentru această etapă, la nivelul județului Bacău s-au înscris în total 972 de candidați, care au susținut și obținut la inspecțiile speciale la clasă sau la probele practice minimum nota 5(cinci). Primele rezultate la proba scrisă vor fi afișate în data de 23 iulie, la sediul Inspectoratului Școlar Județean Bacău și pe site-ul dedicat. Contestațiile se depun tot la sediul Inspectoratului Școlar Județean Bacău sau prin mijloace electronice (la adresele comunicate public și afișate inclusiv pe site-ul instituțional www.isjbacau.ro) în data de 23 iulie, după afișarea rezultatelor, până la ora 21.00, respectiv în data de 24 iulie, până la ora 12.00. Rezultatele finale se vor afișa în data de 31 iulie.

După parcurgerea tuturor etapelor de mobilitate, la nivelul județului Bacău au mai rămas neocupate și scoase la concurs următoarele posturi/catedre vacante:

- 289 posturi/catedre titularizabile, din care 256 complete, cu viabilitate de 4 ani, și 33 incomplete;
- 2.052 de posturi/catedre netitularizabile din care: 341 complete vacante, 76 complete rezervate, 1.436 incomplete vacante și 199 incomplete rezervate.

Ca o noutate, în acest an, sunt publicate pentru angajarea pe perioadă nedeterminată și fracțiunile de normă, adică dacă un candidat/cadru didactic optează pentru repartizarea pe catedre vacante incomplete, atunci acesta își constituie o catedră completă din 2-3 astfel de catedre vacante incomplete, cu cel mult 4 (patru) ore opționale, fără a depăși 20 de ore/săptămână pentru profesori, respectiv 24 de ore pentru profesori de instruire practică/maiștri instructori, conform Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar pentru anul școlar 2024-2025. Tot ca o noutate, evaluarea lucrărilor se va face digitalizat, în centre constituite la nivel național pe discipline. După ce este predată de candidat, fiecare lucrare este scanată și încărcată pe o platformă dedicată, de unde, ulterior, va fi distribuită automat și către profesori evaluatori. Secretizarea lucrării se face tot automat, în momentul încărcării.

Repartizarea candidaților pe posturile/catedrele didactice de predare vacante va fi realizată în ședințele publice de repartizare organizate de Inspectoratul Școlar Județean Bacău, începând cu 1 august. Pentru angajarea pe perioadă nedeterminată (titularizare), candidații trebuie să obțină minimum nota 7(șapte) atât la proba scrisă, cât și la proba practică/inspecția specială la clasă în profilul postului. Pentru angajarea pe perioadă determinată (suplinire), candidații trebuie să obțină minimum nota 5(cinci) atât la proba scrisă, cât și la proba practică/inspecția specială în profilul postului.

**Inspector școlar general,
prof. Ana-Maria EGARMIN**

Consilier IA,
Roxana CERGHICI